dusndyeckKkmm
(MexaHn4YeckKunmn)
CMbICJ1 MTPON3BOAHOM

S'(t) = v(t)
vi(t) = a(?)



y f(x)=tga =k

k — yanoeou koyghpuuuenm
npamou (KacameabHoit)







YCTHO

3adaua no puszuxe

Touka ABUXKETCS NPAMOJIMHEWNHO 10 3aKOHY
S = -2F
BriOepure kakon u3 (QopMyll 3aJacTCd CKOPOCTH
ABUKCHUSI TOUKA B MOMEHT BPEMEHH t.

§'(2) = v(?)

)3 -2; 2)¢—4t 3)3¢ -4t 4)t'-2°F

Omeem: 3



IIycTh KOJIMYECTBO BelIeCTBA, BCTYNUBLUICIO B
XUMHUYECKYH0 PEaKIHUI0 3212€TCH 3aBUCUMOCTBIO:

p(t) =£/2 + 3t -3 (monwv)
HailTi CKOPOCTHL XUMHYECKOMN peakuu yepe3 3 CeKyH/bI.
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Omeem: 6



3agadya mo YKOHOMHUKE:

OObeM mpoAyKUMH V' 1exa B TCUCHHE JIHS
3aBUCHUT OT BPEMCHHU I10 3aKOHY

V(t) = -5/36+15/2¢+50t+70.
Brrunucianre npou3BoaUTeIbHOCTE Tpyaa [1(1).

Vi) =1 (1)

Omeem: I1(t) = -5¢+15t+50



Hauaure yriioBou Ko3(p(pUIUEHT ,
KacaTreJIbHOU, MPOBEACHHOHU K

rpaguky PyHKIIAH
f(x) = 7x -5 Inx
B €0 TO4Ke ¢ adcuuccon x, =l.

1) 1,4; 2)7; 3) 2; 4) 12.

Omeem: 3



Hayaure TAaHIeHC YIJIa HAKJIOHA
KACATEeJILHOM, IIPOBEACHHOU K
rpagpuky pyHKIHUH
f(x) = x> — 5x* — 3 B ero ToUKe ¢

a0cIuccon X, = - 1.

1)15; 2)7; 311, 4) 12.

Omeem: 15



Ha pucynke u306paofcé'n

mouke--e-aﬁcuuccou -1.
Haudume 3HaueHue

...............................



Ha pucynke uzoopasicén cpaguk npouzeoonou ynkuuu y = f (x),
onpeoenennou na unmepeaine (-5;6). Hauioume xonuuecmeo
MOYeK, 8 KOMOpPbIX KacamenbHaa K cpapuxy gynkuuu y = f(x)
napaineabHa npamon y = 2x — 5 unu cognadaem ¢ Hell.

omeemes 1 ~



Oyukumsa y=f(x) onpenenaena Ha orpeske [-2;3]. Ha
PUCYHKE N300pakeH IrpaduK MPOU3BOIHOM (PYHKIIUU
y=/f'(x) B xakoii Touke oTpe3ka GYHKIHS IPHHIMACT

HauMEHbIIee 3HadeHue"?
| -




Oyakumsa y=f(x) ompeneneHa Ha oTpes3ke [-3;5]. Ha
PUCYHKE H300pakeH TIpa@uK MNPOU3BOJHONM (PYHKIIUU
y=f"(x) B kakoli TOYKe OTpe3Ka (YHKIHA
IPUHUMACT HaI/I6OJIBHIC€y3AHa‘I€HI/Ie?

OtBeT: 5



Ykaorcume mouxky munumyma pynkuyuu y = f (x), 3a0annoit na
ompeske [-6;4], echu na pucynke uzoopasicén zpagpux ee
npouU3600HOU.

A, ¥ OTtBer: -2



3aoanue Nel

VA

Ha pucyvExe n300paseEnl rpadEE
¢vHEDEH )= (X} H KacaTelbHad K
3TOMY TpadEEY, IIpoBeIeHEA B
TOUKE ¢ aodcmmccol x,. Haimure

SHAYEHHEe [IPOHIBOOHOH yVHEIHE
¥=f(x) B TOuKe x.

Omeem: 0,8




3aoanue No2,

OyHKIUS onpenaenceHa Ha orpes3ke [-4;7].Ha
pUCYHKE u300pakeH rpaduk e€ mpomsBogHOU y= /()
Haliaure 4uciio Touek MakCuMyMa 3TOW (DYHKIIMHM Ha
uHTepBaie (-3,5;6)

OtBert: 2



Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpuk doyHKummn y = f(x)
onpeneneHHon Ha uHTepeane (- 6;8)
Onpepennte KONMMYECTBO LENbIX TOYEK, B KOTOPbIX
npon3BoaHast PYHKUMN MNONOXUTENbHA.

) A

(%) >0 f(x)=dicoanodado



